



阿信

信,不信?



洪金宝

“五月天”阿信装置艺术作品 入选威尼斯双年展

阿信,是五月天的主唱。在歌手之外,横跨视觉与听觉的“先锋艺术家”是他另一个不为人知的头衔。他创作出结合音乐、光学科技与空间形塑的多媒体艺术作品,本月将亮相上海。而记者采访得知,阿信还被邀请亮相了威尼斯双年展,作品获威尼斯藏家的青睐。



陈信宏的装置艺术作品

身份神秘 老本行是设计师

五月天的受欢迎程度无需赘述,阿信作为乐团的主唱和灵魂,一直最受关注和追捧。很多人知道阿信唱得好、能写歌、会写诗、做服装设计,殊不知他的老本行其实是“室内设计学”。

“虽然毕业后一直在做音乐,阿信心底对设计的兴趣和热情一直都没减退。”阿信美学展的负责人告诉记者,他非常擅长应用各种媒介材料表现新意,曾多次在数万人的大型演唱会上,将舞台视作挥洒创作的画布,体现多媒体数字视听及装置艺术的多重层次。

癖好独特 夜深人静做手工

阿信其实一直在涉足创意美学,曾经和某百货合作,打造升降式、透明船舱舞台。而他以“人类最后的纯真年代”为灵感创作的作品很受关注。这五件超

大型装置作品,重达200公斤的“扭蛋地球”是其中代表作。

平时忙于巡回演唱会,阿信完全是一分钟掰成两半用,利用深夜完成这些艺术作品。他自认是补修了大学里没有修完的学分:“那时候因为喜欢音乐,在学校不算一个勤于功课的好学生,通过这次的经历,才知道自己要学、要补的东西那么多。”

作品惊喜 受邀参加威尼斯双年展

不要以为阿信作为“先锋艺术家”只是玩票,他还被邀请参加了去年的威尼斯双年展。其中一件地球仪插着吸管的“饮氧地球”作品,在威尼斯双年展中深获藏家青睐。

阿信透露,确实有不少人询问过想购买作品,但他没想过出售,也没去了解行情。“我觉得我的工作是一个跳板的角色,希望大家通过我的作品能够有更简单的角度去欣赏艺术品。”

伍翩翩

63岁武打巨星洪金宝 被爆恋上21岁北影女学生



王沁宜

现年63岁的香港武打巨星“大哥”洪金宝,被爆与内地21岁学生妹王沁宜展开了忘年婚外恋。最新一期的香港某周刊拍到他与内地年轻女星一起出入酒店。而洪金宝的妻子高丽红仍然表示相信丈夫,“我们感情很好,没有问题。”

远赴横店探望,照顾食宿

妻母生病住院,自己却被拍到与年轻女子同出入酒店四天三夜。这种夜晚8点档电视剧的剧情,让人哑口无言。周刊记者拍到,这位电影学院学生在大哥探班期间,无需和剧组一起住在二星宾馆,而是被大哥安排住进高档的“贵宾楼”,下班还有大哥专车接送。

据周刊报道,大哥到达横店的第二天就起了个大早,陪小女友开工,虽然一脸疲态,但仍然坚持到夜晚8点半,女友收工才一同回到酒店。

安排司机车辆出入

在大哥探班的这几天,王沁宜幸福至极。大哥在的时候,无论外出就餐还是上下班,都有车和专人接送。大哥离开横店之后,王沁宜依然可以享受专车接送的待遇。但周刊记者却观察到,名气和待遇不成正比的学生妹遭受了剧组的冷淡

对待。少了大哥的陪伴,即使放假,她也只是一个人留在宾馆。

隔月相聚免除相思之苦

大哥人在香港,小女友却长住北京,可谓远距离异地恋。可根据周刊记者统计,这对忘年恋人隔月就能相见一次。从5月份开始,大哥全程陪伴到港自由行的王沁宜,之后再远赴横店陪开工,接着有北京媒体拍到王沁宜到机场迎接北上的洪金宝。这让人不禁疑问,这不就是热恋中的恋人吗?

朱燕霞

新闻链接

这个年轻女孩是谁?

据周刊报道,王沁宜是北京电影学院的学生,今年21岁。她面容姣好,有一双令人羡慕的长腿。她和时下很多年轻人一样,喜欢玩微博,记录自己的生活,喜欢自拍,不时还会贴上大头照。她曾参加中国品牌形象代言人大赛,但最终落败。

朱燕霞

明星生活秀

很暴力 姑娘,你吓到评委了



英国版的选秀节目《X音素》出现了这么一位雷人女选手,她从舞台上直接爬上了评委席,男女评委都不放过,评委吓得满场跑。有网友开玩笑说,这位姑娘唱的是布兰妮的歌,应该上美国版《X音素》啊,看看评委小甜甜本人反应如何。

很乌龙 技术盲自曝裸照



据国外媒体报道,美剧《新闻编辑室》中玛吉的扮演者艾莉森·皮尔近日不小心在微博上上传了一张自己的裸照。虽然之后她立刻删除,但照片已经迅速在互联网散播开来。对此,她解释说:“很明显的技术盲症状已经到达了个新境界,我竟然把删除的东西发到推特上了……向大家道歉。”而她的未婚夫也开起玩笑:“我的未婚妻真是个好笑的笨蛋。”

很有爱 小七看秀超级认真



近日,在美国纽约时装周上“辣妹”维多利亚自主设计的时尚品牌举办时装秀,仅14个月大的女儿小七到场助阵,全程不哭闹,目不转睛盯着台上模特,网友纷纷表示,看来妈妈从小就兴趣培养得很好,小七就是为时尚而生的。

本组撰文 现代快报记者 应嘉轩

买瓷砖,送“汽车”, 28年仅此一次!



奇瑞smart汽车
(使用权)

法律允许范围内广东新中源陶瓷有限公司保留活动最终解释权

品质百分百 幸福加满分 新中源陶瓷28周年感恩献礼



幸福专线: 400-830-0080 活动详情见省内新中源各门店海报

广东新中源陶瓷有限公司



中国驰名商标 | 中国名牌 | 中国航天事业合作伙伴
www.xinzhongyuan.com 全国服务热线: 400-830-0080

新中源陶瓷
XIN ZHONG YUAN CERAMICS